

别样七月 惠翻天

欧亚达7月促销 空前盛惠赢市民好评

“别样七月 惠翻天”，欧亚达家居将要给我们带来一个不一样的七月。按照往年市场规律，七月份正是装修淡季，家居卖场促销活动也较少。但在当下的市场环境中装修需求并未减弱，对于家具建材有着同样需求的顾客们也不在少数。为此自上周末开始，欧亚达家居就整合了促销力量，拉开了7月促销帷幕。

真正100%让利！商场返10%现金、全套家居礼满额赠

本周，欧亚达家居将继续促销热情，在参加返现活动的专卖店购物，除购买特价及明示商品外，购物缴款后还可到商场总服务台返缴款金额10%比例的现金。缴款满额的顾客即有礼品送，凡是在活动期间周六、周日

购物缴款的顾客，当天缴款单据单笔满1万元、满3万元、5万元、8万元均有礼品相送，买的越多，获赠的礼品种类也就越多。如您单笔满8万元即可拿到百元购物卡、储物箱、吸尘器、液晶电视四种奖品，整套家居礼品通通抱回家。需要提醒的是满赠奖品数量有限，想要礼品的顾客要赶来抢哦。

真正好礼派送！50台冰箱幸运抽、千款特价暑假专场3折起

比价，全程价保，让您购物无忧！

天天送清凉！1000桶山泉水免费派送泉城

目前欧亚达家居携手玛莎拉家具、百V厨柜准备了1000桶品牌山泉水免费派送。活动期间，凭欧亚达家居前期派送的预订卡“礼品联”即可现场领取山泉水一桶。“金杯银杯不如消费者的口碑，一切为了消费者满意是欧亚达家居一直遵循的服务理念。每次活动我们除了送上购物有礼、重磅抽奖等实惠家居大餐外，还尽可能地向所有消费者提供优质服务，尽可能地让消费者满意和信赖是我们一直努力的方向。”欧亚达家居济南北园店总经理胡正勇说。

红星美凯龙

7月20日大宴全城

夜宴Ⅲ主题活动20日16点至24点震撼登场

7月20日16点至24点，备受瞩目与期待的年度“家居大戏”——红星美凯龙夜宴Ⅲ主题活动将准时上演，本次活动商场联合众多实力商家，投入大量人力、物力和财力，誓要把质量最好、价格最低的产品回馈给泉城消费者。进门送惊喜、豪礼满额即赠、15%免单大抽奖、充值升值等多道精致大餐均已准备就绪，一场史无前例的饕餮家居盛宴即将开席，各位持币待购的省城业主，20日16点至24点，红星美凯龙只为等你来！

购家居满额即享超值大礼？没错，此次活动红星美凯龙特别推出极具诱惑力的买赠环节盛大回馈泉城消费者。7月20日16点-24点3800件众多豪礼满额即赠，在优惠的基础上再让消费者得实惠，顾客单笔购物满5000元，可获赠由北京瑞尔家具、左右沙发、赫尔班纳、喜可多、雅格斯丹及福华地毯等优质商家提供的精美家饰品1件（共1200件），单笔购物满10000元，可获赠苏泊尔电压力锅1台（共2000台），单笔购物满20000元，可获赠惠而浦洗衣机1台（共500台），单笔购物满50000元，可获赠海信三开门冰箱1台（共100台），单笔购物满100000元，可获赠

三星51寸3D等离子电视1台（共10台），豪礼数量有限，赠完即止。每张订单及每张邀请函仅可获赠一件礼品。7月20日16点活动开始之后，消费者凭活动邀请函方能享受上述优惠，是不是很让你心动呢？那就毫不犹豫地参与到这场狂欢盛宴中吧！

7月20日、21日，红星美凯龙低价再出击，各种实惠晃动人眼。全场一线知名品牌推出一系列特价商品或折扣让利，消费者现场下单即可享受到特价商品或直接让利。有了低价保证，仍然意犹未尽？商场特别设置了30名15%的免单大奖，最高可免4999元！顾客凭活动期间的有效交款单据即可领取抽奖券，单笔购物满2000元可领取一张，满4000元领取两张，以此类推……7月21日18点，免单大奖的幸运将花落谁家？我们拭目以待！

面对广大家居消费者的无限期待，500家卖场商户也在做最后的冲刺准备，所有参与的家具建材品牌会放出前所未有的最低价，激情七月，仅此一晚，惊艳绽放，精彩不容错过！“夜宴Ⅲ”势必奏响全城夏季家居大促的最强音。

行业资讯

规模倍增、周期提速

日上木门新生产线为行业制造“新标”

7月16日，由北京日上集团举办的“日上双门战略发布暨日上中国门业基地生产线达产15万樘新闻发布会”在北京日上集团斥资16亿倾力打造的亚洲最大的门业生产基地召开，中国首条木门跨领域生产线落户日上，日上双门战略也由此浮出水面，成为行业新焦点。

为了满足日益增长的市场需求和满足消费者不同的需求，木门企业必须做大做强，完善自身能力，提升企业的综合实力，在生产、研发、设计等方面下足工夫。对此，日上董事

长赵艳丽在发布会上表示，面对激烈的市场竞争，日上要走的道路就是依靠技术创新，引进和融合国内外先进的木门设计技术和理念，做到木门生产各个环节的精益求精。

日上负责人告诉记者，日上投入生产的

这不仅成为日上在木门行业的竞争优势，更对整个木门行业的生产周期、产品质量提出了新的标准。另外，自动化、规模化发展较于小作坊生产，日上的产品品质将更有保证，而品质决定品牌，所以这也就有力地打破了木门企业发展一直存在的品质制约、品牌制约。

在木门市场竞争日趋白热化的当下，标准化、规模化已成为木门行业转变升级的必然趋势，日上的大手笔投入以及全新战略的开启，必将引发市场和行业的变革，我们拭目以待！

本周六乐享赖氏家具“店庆惠”

7月20日，赖氏家具9周年全国总店庆·济南站即将启动，当天到店可享店庆专供出清样品、特惠单品、超值双厅套餐组合等大力度优惠，同时可参加现金循环抽，最多可得888元。另有预交定金500抵1000元竞拍，多买多赠等店庆专属优惠。此外，老顾客可凭销售合同免费享受488元“木养家”保养卡及精美礼品一份，活动当天至银座家居北园店3楼赖氏乌金店领取。赖氏家具一直专注全实木家具的生产制造，目前有红橡至尊、红橡至泊、胡桃大师、乌金名作等系列产品，欢迎广大消费者到店鉴赏选购。



▲去年赖氏家具济南店庆活动现场

济南最大规模的窗帘布艺壁纸商场
乐青蝶恋花窗帘布艺壁纸夏季特惠活动

惊喜一：畅销花色“惠”不停，38款畅销花色限量“惠”给您部分款式3—5折特惠礼上礼；
惊喜二：新款窗帘、壁纸隆重上市，全场6折超低折扣；
惊喜三：凡一次购买5000元以上送价值500元的精美礼包，多买多送，先到先得；
惊喜四：本月所有购买的蝶恋花窗帘送免费清洗。消费者持蝶恋花产品及购买凭证可回店面免费清洗窗帘。

详情可至店面咨询

地址：济南市北园大街华山中段

电话：88618777 88618999

银座家居： 诚信十年 惜诺如金

“立在诚信”是每个银座家居人在进入企业的那一刻，便被教导铭记于心的一句话，是银座品牌核心价值观，也是银座家居屹立商界的经营准则。对于个人来说，人无信不立，人无诚不达，而对于银座家居而言，诚信是银座家居的一种品牌彰显，它显示着银座家居对消费者、对社会的责任感和影响力，正如古谚语中所说的：“诚者，天之道也；思诚者，人之道也。作诚者，商之道也”。

1997年，消费者协会确定了成立以来的第一个消费者权益保护的年主题——“讲诚信，反欺诈”。“诚信”像一件遗失了的珍宝，被重新找回，在全国，掀起一场讲诚信的经营新风。银座家居自成立起，在自身诚信的同时，也不忘监督、促进驻场品牌的诚信经营，设立诚信监督机制，一起推进社会企业的品质诚信，服务诚信。每年3·15消费者权益保护日，银座家居都会联合商场业户，做诚信品牌评选，强化诚信经营理念，在品牌之中，严格监督，树行业诚信风尚。

诚信经营，不进即退。银座家居每年都

将在上一年的基础之上，扩大消费者权益保护的范围，强化诚信意识，至2013年，银座家居将“诚信品牌联盟”升级为“鼎信品牌联盟·诚信服务示范店”，联合鲁商集团旗下品牌银座电器、银座佳驿、银座旅游、银座健身成立鼎信品牌联盟，在营造“诚信、放心、和谐、共赢”的消费环境的同时，创造电器、旅游、住宿、健身，真正一站式购物新体验，针对消费者的需求，制定专家式解决方案。

银座家居不断创新服务理念，强化所辖品牌诚信经营的服务意识，并制定规范，严格监督。银座家居先后制定银座家居“诚信经营12条”、“环保放心商场新标准”，以及“新服务承诺12条”，重新确认绿色环保、先行赔付、货真价实、退货无忧、服务免费的服务准则。

银座家居尊重顾客的维权意识，负责与所购品牌进行接洽，负责全程协助顾客保护自身权益。对于卖场和驻场的每一个品牌，自觉接受媒体及相关职能部门的监督，主动架起与顾客沟通的诚信桥梁。

LS 赖氏家具

---济南站

华耀9周年

7月20日仅限当天
全国总店庆
专享9项特权



赖氏家具旗下系列



【乌金名作】系列



【胡桃大师】系列



【红橡至尊】系列

报名电话：85062286 85905568

详情可至店面咨询

地址：济南市北园大街华山中段

电话：88618777 88618999